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There are sufficient opportunities in syllabus for development in
Research Skills
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helpful
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Would you like to add/delete any new content /paper/course in the
existing curriculum

17 responses

If Yes,kindly give suggestions
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Research & Specialized

M. B. A

There must be some extra topics which full condition for some entrance exam syllabus.

Dissection is must for better understanding animal anatomy and physiology.

NA

All students need to be focus on career. Some students taking casually the masters degree. I
would like to request to college and faculty members that try to increase the interest of
students towards the studies like give them some cash prize, certificates for best
performance.

Every thing is good but class room so bad 😔 this college not a strong rules. There
management is so dual thankyou
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Are you satisfied with communication (related to exams, dues, results
etc.) at the College end
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1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

Copy

B A 1,B A 2,M A…
B. A. 1st Year

B.A
B.A.pass course

B.sc medical 2n…
BA economics h…

BBA 1st , B.A E…
Bsc biotech

M.A. Eng
Msc math

0

1

2

3

4

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

4 (8.7%)4 (8.7%)4 (8.7%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)
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3 (6.5%)3 (6.5%)3 (6.5%)
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Semester

44 responses

The Curriculum has the current contents

46 responses

Copy

1
1,2,3,4,5,6

1,3,5,1,2,4,6,2
1st sem

1st,3rd,5th
3rd

4
6

ODD and EVEN
Odd and even

0

2

4

6

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

6 (13.6%)6 (13.6%)6 (13.6%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

4 (9.1%)4 (9.1%)4 (9.1%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

3 (6.8%)3 (6.8%)3 (6.8%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%1 (2.3%1 (2.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.9%

67.4%



Objectives stated to the course content are relevant

45 responses

The size of curriculum in terms of load on the students is good

46 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20%

75.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

19.6%

71.7%



The curriculum set by university is competent to the other universities

46 responses

The internal evaluation system operated is good

46 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.9%

8.7%
67.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.4%

76.1%



The contact hours mentioned in the syllabus are sufficient to complete
the syllabus in time

45 responses

The curriculum is career oriented

46 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
DIsagree
Strongly Disagree

22.2%

73.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.2%

21.7%

60.9%



There are sufficient opportunities in syllabus for development in
Research Skills

46 responses

The Design of curriculum in terms of extra learning or self learning is
helpful

46 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

19.6%

28.3%

52.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.4%

8.7%73.9%



The curriculum related reading material is available in library

46 responses

Would you like to add/delete any new content /paper/course in the
existing curriculum

45 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

21.7%

71.7%

Copy

Yes
No

22.2%

77.8%



If Yes,kindly give suggestions

15 responses

No

MBA

Some papers like genetics and cell biology are taught under Botany and Zoology. They should
be taught only in one subject.Also some skill programs should be included in syllabus and
Dissection should be introduced to Zoology classes for better understanding and learning.

Language subjects should be deleted for Science graduate students.

Some Zoolgical Excursion or trip may be added to enhance practical knowledge and research
interest of students

Na

Philosophy honours and MA in Philosophy should be start in MDU and related colleges
because students want to do MA from philosophy subject. They demand for this subject in our
college.

Exam should be annually,

Exam should be taken annually

Add 1) Money and banking
2) Haryana Economics
3) Labour Economics
4) Field study , for Final year student , practical study .
5 ) workshop for faculty and students.



I would like to add new MA course in philosophy subject.Because after graduation students
want to do post graduation in philosophy subject .So that they can pursue UGC net from this
subject for assistant professor.And can do any another private and government job.

Syllabus should be more relevant.

NA
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